Gkl Audia g b 3GP by AL Al |

(37 LIS Oloual
2022 gle

| 2330 9 clelu 4 ;3 " JsY & guda g " L ol 935 1 Balad) |
(545 5) ; JgY) (el

N, @ ¥ 38 e 1,12 L @il (N (H) Sl cpal (03,1 g 2 alid) @) 5 gag -1 -1
(Aralail) Ja g i) A Al i 3} o 52 )

M) = 16 g/mol
M, = 14 g/mol
M) =12 g /mol . Galald) ) say Jelis Aalas o) (1
Mg =1 g/mol (H) 028U Aluaial) Cinai g Alanal) diseal) 2351 (o

Gy 3 phd jada ga 1 "Methamphétamine" (alidalially o4 (X) @S e il & (H) G JAn -2
L BSaall 43 AL g A gl B il gl ¢ aal) e pLAS ) ¢ QBN Cilidan (A Jie aa JSLda (e AS gana

. s Gl yall Abadal) Cinai fmal) (e (i
\ @ G,F,E,D,C,B,A

%, Al | (s

CH,~ CH-NH—CH, % ¢ (X) Sl B gl B
. ¢ ghina La g Lguging (Al Al gll £ 5 La

CH,
3 A (F') 5(G) oS ey -(z
(F) S al) g (2uda g4 iSlalia

et La ¢ (818N qslall) (e 0 5

4 Al clslaial) Jia g elida)

. Lagla Jod
e AiliasS COIE L (e Aledis 7 s3B) (2

aaa (e BBl (A) RS sall jpdaaty

C(,HsCOOH 'ﬂ-',.s)-‘:'-“

Ul Jantio LaS il il (0 Al jghaa€ | & pdiall 1S ; 5 c¥Latin) A CHy-CH,-Br ¥ a9 - 11
saad) (e S @ g3 padldia) diles (B qulas

2 O O oSial) g3l Guduy pudial) B C,Hs-Br Jui¥) p g sudaad oy -
(d=0.8,P=96 %) C;Hs-OH (» 15 ml v
KBr(< 40g v
S» HSO4250 ml v
¢ dla add lo g giag ple g JaN A <l b JS& o Sl g il S a g e 8 AN il -
V=13 ml = Yaas 38 gl g dilall didall e Jul) a g e Al Juad 22y -
.39°C 4dLe da e 9 d=1.46 i) p g ABUS o Lale

§ Galad) Alrassl) Jolial) slaa is) -1
Cllla) e € Y a g Al 485 g Juals Coaw Al cilbleal) A L -2
laal) Jelitall miiind , KBr 3 C;Hs-OH Jsasll (e JS &Y ga 336 i -3

K:39g/mol , Br:80g/mol e (R) A oda 393 6 Gual -4
Olide cul 5 1 BAELY 4/1 daial) Bac_Bl_1_2022
AU ESE TReCTH

3as.ency-education.com



(Ll 6) : (AU (el
. Jraaill ) paaiiia (o dal) S5 A JAY 3 Alleal) g Lauall 023 gy (L huile d’argan) oW Y <n) gidy - |
(TG) B el o Ll (s ging dliy, 15 = 191,82 4dueai Ay b o) Cnua gl 31 138 (e Ale o cjadl i =
TG S A JA Al Leudi A AG, 3 AG; 3a 4iaa Galaal 9 Myg= 880 g/mol 4alis
Is Cmaill 4y B G e -1
.0.5mol/l 385 KOH Jstaa (e V=142 ml s aaa a3l AG; (a4l gaaall (e 2g Jaadl -2
. Mag1 4l sal) AL Gasa] -]

RCOOH (s si8 golal aaly gans by HySO, 525 304l KMNO, dslaes AGy 33w -
AG; Wsiay (A Al byl M 238 il ¢ HOOCR'COOH (e 518 (i sa) g paas

W g5 (m 4l ciale 13 AG; 2 Aaial) cinal dipal) § Alaaal) dial) ke ¢

L 1i=274 1 asdl A 51a=201,44 Lagall iy fddliy AG, Al aeall-3
W sia Al diclaal hayl g )) a3 ) -
CN 2 XA JSEN ¢ Ay el ARUS O Lale Alalal) Cinal A g Alaxal) dfina giliul -

oS pelid) 13 Lgiag Al AG, 5 AG; Asiaall galeal) (e JS 2o mili) 4

TG Ol b sl Liaal) Aaial) cial juall Gis) -5

. AG; saaall 32 5% 3 AG; vaaal) (8 YO « TG dipwale SN e X0 (Ao s sing Cu 3l S 13) -6
Mory = 56 g/mol 5 i) Ay @ o) Lale & W ) (A TGJX‘\-}H{&“?\M.&‘-‘

Mz = 254 g/mol lehite) = 171,81 w3l 1a

AG; yaeall Y dpudl) il 9 3l [agpyije) Magand) Al B Gl -
AR RKTRY [IRP ST PUVWEN

Jaall Aliaal)(2) A gl A Al (alas (e de gana g (1)ARISY (B Jhaall atill st —] |

pHi | pKag | pKa, | pKa, -R Uil iz (@ s (1) 44l

HN COOH
6,30 | /Il | 1064 | 1,95 ALy | Pro

H,N-C-NH-(CH,),-

? | 1248 | 9,04 | 217 In Arg

5,07 ? 10,28 | 1,96 HS-CH,- Cys <
560 | M| 9,10 | 2,09 CH3-CH(OH)- | Thr } _

2,77 | 366 | 960 | 1,88 HOOC-CH,- Asp Chymotrypsine

548 | /i | 913 | 1,83 C¢Hs-CH,- Phe

() Aas) A pd 5 (a) Adasd A ot s -1
Cys Ol pKag s Arg osias ¥ pHi qual -2
(0,1mol/L)NaOH 2sall dstaa 54 20 ml p3tes (0,1 mol/L) (A) gaaall dslaa o 10 Ml it o Lale -3
i g i) 458l Aia) palaall) (e el S e (o paigill g ary (E) paasdl o
pH=1 e aiull 13 disa caisi -4
3 T oe pH Y S 3ie Arg o S A JAY) Jla (125
A" Qs Jd e 100% G Y ais GS pH ) (e dad &) aie (@
CAT (gl JSd e g pH I e Jaa ) (2

Glide cul B8 7 3dELY) 4/2 daial) Bac_Bl_1 2022




Asp ¢« Cys « Pro : 4dul) i) (alaal) gie 4l 4l 3 gl aladi -6
. Lali Slad (alaal) oda Juadl 4llial) pH I dagd o - (0
L lilal 1) palaal) o3n a8l ga 8 jagdl Ja pdi o Jia (@

A P(atm) (Ll 6) : Gl oy pall)
1o (@ 2 A s V35 (90 Aluadiad laal) (19 08 Jabada Ul —
: d}d@l‘gﬁﬁju s A ﬂl:\h“bﬁéuﬁjb ¢« 0,2 mol 4
< auh | P(atm) V(L) T(K)
= (€ 10 1 610
k 2 0 P, 5 610
® 1 V. 305
© l‘b) ® | P 3 T,
[ J
3 V(L
i ) fdpidsesila-l
T4, Pa, Vs, Py dsgaall Aad) & pitia ad uual) -2
L33 JSIAH el 5 AU Adaiall ) ¢ Q 50 pad) 4aS ¢ W Jasd) ) -3
L ALlS B9l AU sl -4
Co/Cy=5/3 ; R=0,082L.atmmol™ K"=8314J mol' K" : =

latm=1,01310°Pa ; 1L=10°m?
s Cla gilal) e il delia B JAy dua eliall Jlaall (85 S duaal A il 5 pae S CHp 133 -11
,L&J:\'G‘gtﬂ‘).k\::usligéic&é&é\ysﬁu‘}th‘ghﬁ cﬂ\%cﬁ%cﬂ%hc@wﬂgé\y
: @lﬂ\ alaal) (_353 Gassy P =1atm 9 25°C s C6H5(|) Jilad) i) (3 Aa)

15
5 O

CeHs (1) 6 CO + 3H,0 DH°comb = ?

2.(9) ("

AH®t C¢He ) = + 49 kJ / mol 1 B . AHCcomb Jibad) ¢35 (3 iaY (A sall ltlail) ual -1
AH°: CO» @ = -393.7 kJ./ mol , AH° H,O mn= -285.8 kJ / mol
Ceal = 9.73 KJ /K &l Al 5 ) s srwa 8 Jibud) ¢ 3 10 g @15 ol -2
C:12g/mol , H:1lg/ mol : b . Q daill A dalual) 5 jad) 4aS il -
L Je Ll (331 oA AT B0 adl da 3 Byl jlala Gl -
L Aadgaill Jag y&l) B Jiludl ¢ 3a JuSi Je i Aalaa Gis) - -3
R =8,314 Jmol™. K™ _dary . culiana e Jiluad) ¢35 Ju Jo i 5,1 ja qaua -
b AHCcomb = - 3266,3 kJ / mol  Jibed! ¢35 (@) sia) il o8 T 300 a da &4 2ie 4

S yall CO2(g) | H20(l) | Ox(9) CeHe (1)
Cp(J/mol.K) 37 75,3 29,3 | 136,1+2,8.10°T
: ﬁ « CeHs 0) Jibuad) ¢ 3l g—“' c=C lk,n\j\ ZERY Gal -5
FOR C-H H-H c-C
AHdiss (kJ. mol ') | 413 435 347

AHovap(csHe m = 32 kJ/mol . AHosubC(s) =717 kJ/mol

Olise cul B8+ BAELY

Bac_BI_1_2022




(bii3) @\ g\ O ,.A=ﬂ\

ClO™ i slS gugd) 215 (o 030 Aduald dalawy 9 Adlila 9 5 s¢haa 32 NACIO il sla sy =
s Al Adaaal) 38

| 3CIO,, —= CIO; + 2Cl,)]

(aq)

oY) ilil) cuaef Jelinl) 1 A8 ja dul 0 =

t (min) 0 20 40 60 80 100 | 120 140 | 160
[CIOT] (mol.L™h 0.1 |0.071 | 0.055 | 0.045 | 0.038 | 0.033 | 0.029 | 0.026 | 0.024

. Galiall aludl Jlasisly [CIO] = (1) (Al Aadal) ana ) -1
[100-20] a3l Jaall B CIO™ ) sl il Aa gial) de ) cusa) -2
.1 =60 min Adiall) yie 3, gddl oda SISET Audiall) 4o puud) a3
Lt =60 min Aaalll (il aie CI” 5 ClO5 S48l (e IS Jasiial Ldiall) de ) i) -4
k=0.2 mol™.L.min? Jell 13! de yuudl culli o ke -5
ty/p JSUl cinal (o) a9 ¢ dliila) ¢ Jo Uil 1 45 piiiad -
t=2h Al aie V, ddiall) de pudl Guual) g Jeldil) 13gd A pud) (5318 i€ -~
¢ CIO™ gl Al 5830 e 10 %6 9 A O Gl (o Al 4 ie

Bad 53l

Glije el 38 1 BAELY 4/4 daial) Bac_BI_1_2022




W Al d N

Gbije cul Bgd s sduLY) Gkl dwaly ¢ Lad) ) AR dua i)
sl L, s Sl el guswas
(J_gm eodonll) 2022 Lo °°°
gt | gal (BLa510) Js¥ Gt poaias (2022 sta ) S5 & sua 5all

C.H,,.sN + (6n4+3>>02 ——> nCO, + <2n2+3>|_|20 + iN2

:(H) S cpaa¥ Al 3) el Wal o1 -]
s Galad) (3) ey Jelds dlabea - (i

2

: (H) opadd dliadal) Cual g Adanall diual) (s - (o

1 molde (H) —— % mol de N, @l Je il Guua=

M, — = %.22,4Lde N, . 3,1.11,2
3,19 — 1,12'. 3

My,

SRR —» M, =31 g/mol

M, -17 31-17

= —3» n=1
14 14

=14n+17 =» n=

CH; - NH, :ilais diaidiuwe = CH N : (H) ¢edd Adanall dapall =

2 (X) SSu0 gl B (H) oY) JAn -2
:G,...D,C B, A <l all dladall dinal fual) Gl (I

CH=CH, CH,- CH, - CH, - OH
A = | Y
CH,- CH, - Br CH,- CH =CH,
o O
CH,- CH, - MgBr CH, - CH CH,
ol J o [
CH,- CH, - CH,- OMgBr i _CH, - CH NH - CH,
D X

1 (X) S all (i) a) (@

©/H CHNHCH

[ Ol 220l g S -1 ¢ Jda =N ]

U s gdia ¢ (pal Al g ; Lgygiag AN ABEG £ 6 o




(F1) @Sl 9 (G)nS pall (pa JS Ay Jliay i) (21 81 Slall £ i (7

s (F)esall ity = s (G) S pall dpauilly =
CH=CH-CH, CH,- CH - CH,
ot
1528 it Sl b = (grassaisi) ) Ay qSlad =
(C=C) dislaa iyl C*hliia jf g8 o 4l giaY
31
©\ CH i O CH, 7 CH,
L, c=cC ’
L=C ~H HA’*—CI “  Cl—F—H
H ~H ”
. . T 7 e
Cis (Z) ¢ Trans (E) @sse @ z @
-
e g o)

g A i oS g dlyg3hl) e e BB (A) S pall pudaalio(2

0O

0
/4 C\/
@’C\OH + SOCl, —— @ Cl +.S0,+ HCI

O

O
/ I
@’C\m + CHyMGEl ——» ©0‘0H3 + MgCl,
Q OH
C—CH3 LiAIH4 CH—CH3
H,O
I
CH-CH, _ H.50, CH=CH
@ 5 T170°C ©/ 2 4+ H,0

: 23l & CH3 — CH, — Br Ji¥ ag s paaai- ||
s daaad) et Jeldil) Aalaa - 1

CH;-OH + KBr + H,S0, —— C,H;-Br + H,0 + KHSOJ

:_LgBT 5 G a9 Ald Jualy ciaaw (A cilblesd) -2
(d = 1,46) Jii¥) ag s ABUS Ay ALY) dlae culaaiadd ; 4pilall (gl oo Ll =
(Ohak) Guilatia € mude JSEAL 1A (d=1)slall A8US

(39°C) CoHsBr ote <o 3 oY Jasead) o) dglee culaniaa) ; slal) JU (e gidill =
. 122 320L8a (1100°C) sladl

: o) Jeliial) plilind 9 KBr_g CoHs-OH (e JS1 e gall 3 a3

: KBr &¥sa e ‘,.L....a_(i

m  m=40g

n=— ;
M M =39 +80=119g/ mol

119

} n= 20 => (N g =0, 336 mol |




: CoHs-OH <Y g0 22 Gleaa -(«

: Al Jasl aaa Gl

D°. V _ 96.15
D°=¥-100 => Vpure=T°°’“ => Vouwe™ — 100 | Voure = 144 ml
com

P + 481 Jgasl ANC Cluaw
d=p— =2 p=0d.py

mHZO }3 Mpure = A+ P 110 + Viure
=— =>» m=p.V — =
P= Mue=0,8.1.144 = |m 11529

pure —

: ENgall dac Cllia m

m m=11,52¢g 11,52
Tm N=""26
M Moo =(12x2)+(1x6)+(16x1)
=469/m0| = (n CZH60=0!25 mOl]

Al bl o Jaanti ¢ (RS 45 gia duad ) P 3,9l85S 96° Al g2l ARigall L) ¢jSay ; Aladla

diliia KBr 9 CoHsOH Aleliiall 3l gall 4y sia gaiiaad) CBlalaall of Lag.s daal) Joliial) zlidiul — (g
CoHsOH i) Jsash sa aaal) Jeliial) € Ncopson < N Ker

[ _ M colsBr (exp) 100} A jail) 393 38 b 4

M coHsBr ( theo)

: M CoHsBr (exp) e (0
m=d.p eV =>» mM=1,46.1.13 =

£ M CoHSBr (theo) P -(%

1 mol de C;H.OH.. —— 1 mol de C,HBr

_ mCZHSOH ' MCZHSBr
mCZHSBr(theo) -

Mconson ————= Mcouser
N
Meops0H M copsRr (theo)

Mconson
Meapson = 11,529
_ _ 11,52 . 109
Mconson = 46 g/ mol Meopser (theo) — 16

Mcopser = (12.2) +(1.5)+(80.1)
=109 g / mol

19,0

57 3.100 —>» |[R=69,6 %. 3944l Glea (7

M consarihesy = 27,39

R =




(Blai12) AU G il poaual (2022 sk ) SV £ s 5all

:AGy 3 AG, < TG (e s8iall B NI ey Ll - |

(Sl ppeladl) i piad) JS Gual! 4o U (MQ) = KOH (ubisadl A 8 (1) i) 4y 3 iy 25 -1
Al Balall (e 1g (8 B35 sall Bad) Aiaal) (alaaY) 5

:(05mol/L) KOH dslae 142 ml = AG; ) gaaall ga 29 i -2

R;-COOH + KOH — > R;-COOK + Hy0  : Mag; AdsallAlisl) s — (i
((daaxdl) 1) Bl Adadl ale =

Nact = Nkon —>» Magt =(C.V) —3 | M __ Maer
Mac1 o (.
—> M, = 2 =—> (M,5, =281,69 g/ mol |

05.14,2.10°3

(x=1) 3aalg i :AG; el Lgiag Al Ade Laal) Jay) g ) 33e (@
e g3 SN ALY (aalaal) aae Jiay g
:(y)ggﬂ\&a‘dih.\c :Alew\MJM\M\-(G

¢ Baalg ddelae dhayy o g ging pudia & A3 (el Lale ; Adagall iy ) dipal) =
2 £ 5 (e Aa

(CHan2O; ) ; (x=1)3(CoHn20 )
Mag: - 30_ 281,69-30 __,

Mpg: =12n+2n-2+32=14n+30 =>»N=—"71/—="7,

: AG; siadl) pasall Laaall diual) 4da

s Alaial) Cial dal) =

[ CHz - (CH,); - CH =CH - (CH,); - COOH ]

(1i=274.1) 4544 8 5 (1a = 201,44) L gan 44y § dlliyy AG, (A Gaeal) -3
: Mag) 4l gall A Gilaa (]

1 mol de’AG, —— 1 mol de KOH
— > 56.10° mg}lM _56.10° ’
AG2 —

MAGZ

1lg — la la

56 . 10° -
2= Hoiaa = (Mg, =278 g/ mol|

s paaal) L ging ) dielaaall byl g ) 238 s (2

1 mol de AG, —— xmoldel,

M aco — = X.254 g X_MAGZ'“
100g —— i ~ 100 . 254

X = 278 .274,1
~ 100 . 254

Cp :3A% g5l e dll Lle ; AG, Gasall Aabal) Cinal g Alanal) digual) -(z

CnHan20, (| x=3] s dlaaal) Aol Al dal) =

— (x=3)




M - 26 -
Mag, =120 +2n -6 +32=14n + 26 =>»n=—"2 =27§426 —> (n=18]

: AG; 22l Gaaall Alaaal) dial) 4da

;M\MM\%

[ CH,-(CH,),-CH=CH-CH,-CH=CH-CH,-CH=CH - (CH,), - COOH ’

: (TG) (Y & pulil) L gy ) AG2 9 AGL e ciliy sl a0 Flitini - 4

I\/IGIy + I\/IAGl + MAGZ + I\/IAGX = MTG + 3 IVIHZO

Mucx = M1+ 3 M0 - Mgy - Mpgi - Myg,

Mgy = Mcapgos= (12 X 3) + (1 x 8) + (116 x 3) =92 g/ mol
M ,cx = 880+ 3(18) - 92 - 282 - 278 = 282 g/mol
AG, (nals s i s AG (a Cabia G4 5 (4 Ay A 3 pulsl) =

s (TG &y yttal] Likaall Alaial) Cinal jnnall -5

CH,- O - CO - (CH,), - CH = CH - (CH,), - CH,

‘H -0-CO - (CH,),- CH=CH - (CH,), - CH,
CH, -0 - CO - (CHy),; - CH = CH - CH, - CH = CH - CH, - CH = CH - (CHy), - CH, |

" CH,-0-CO-(CH,), - CH = CH - (CH,), - CH, N
H -O-CO-(CH,,-CH=CH-CH,-CH=CH-CH,-CH=CH - (CH,), - CH,

|
CH, - O -CO - (CH,), - CH = CH - (CH,), - CH, D

: AG, (»5% 9 AG; oY% ¢ TG 8 X% (e O Y cu) s 5iny -6
: (X) TG i ibaan -

s (1e) TG & 5l 4y B s =

1 mol de TG ——= 3 mol de KOH _
M;s —= 3.56.10° mg}h _3.56.10
e(TG)_—

1lg — 1e (o) Mre
3.56.10°
le (TG) = T —>» [Ie(TG) = 190,91]

X g =

leqra) - X 1€ itey - 100

_ _ _ 171,82. 100 —
a0 =100 T X7 T e, T > %7 7 19001 > (XE90%
:((Y) AG; gaeal) dpsd 9 &Y en il (1a) ddagaal) A4y B cilua (2

(s ) = home - e —

(X+Y+5=100] => Y=100-X-5 => Y=100-90-5 =»




s Al 43y jhally Ja(huile) bws oSay : Aaadle

la .5 la .9
laguiy = — 100 * —goa— = (1988 + 201,44). 0,05 =20

s (1) Mg A dsal)l A padiw pal - ||
Ly Aoyl ) 1 (D) Aagl M andd 5 Ay S Aail ) 2 (8) Al ) ad -1
: Cys Cpiiamad) pKag $ Arg oeia N pHi Gl -2

. pKa, + pKa . _9,04+1248 T
PHijpg) = 25— = PHipyy =25 = [ pHi(s, = 10,76]
: Ka, + pKa .
pHicy = pl—ZpR =>» pKag, =2 pHi - pKa,

=> IDI(aR(CyS) =2 (5!07) - 1196:> [pKaR(Cys) = 8,18 ]
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pH = pHe :ais A+ e dsé Ao 100% Arg osisa ¥ oS (@
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T4 Tl — T4 Vl 4 1 !
: JRIWAH,AU,Q, Wbk 3
(T=Cste) @ € @ : (a) Jaill dpailly (i
\Y
Wa=nRT.In"% |—p Wa=0,2.8314.610In % —> (Wa=-163 kJ |
2

AUa=n.Cv.(T,-T))

t=T, —> [a0a=0

AHa=n.Cp.(T,-T)

e, —> (@0

AUa=Qa+Wa| AU=0 —>» Qa=-Wa —» |Qa=1,63kJ
(V=Cste) ® € @ : (b) Jill dailly (2
dW=-PdV| dv=0 —» dW=0 =—>
-5 cv Cv=-23R
Cp=73 },i’ DCv-Cv =R =>» 2Cv=R —» 2
Cp-Cv =R 3 3 Cp:g—

Qb=Qv=n.Cv.(T,-T,)

=—>»0Qb=0,2.15.8,314(305-610) —>» Qb=—0,76ij

AUb = Qb + Wb

W=0 => AUb=Qb ==> [AUb=-076KkJ]

AHb=nCp.(T;-T))

—> AHb=02.25.8314 (305-610) == (AHb=-1,27kJ |




(Q=0) @ € @ : (c) Jpall il (&

Qc=0

DUc=n.Cv.(T,-T,) | => DUc=02.15.8314 (1830 - 305) == [ DUc=+380kJ |

DUc=Qc+We | Qc=0 =—> We=DUc —> (We=+380KkJ |

DHc=n.Cp.(T,-T3) | —> DHc=0,2.25.8,3314 (1830 - 305) —> [DHc = +6,34 kJ]

(P =Cste) @ € @ (d) Joaill dyuudlly (o

Wd =-P(V,-V,) | => Wd =-10.1,013.10% 1-3)10° —> [Wd = +2,03kJ }

Qd=Qp=n.Cp.(T;-T,) |=—>» Qd=0,2.25. 8,314 (610-1830) —=>» [Qd =-507kJ ]

DUd =Qd+Wd| == DUd=-507+2,038 == |DUd=-3,04kJ |

DHd =n.Cp. (T,-T,)| —> DHd=Qd ‘= (DHd=-507kJ

; ey3a 5,00 AU s 4

AUg, =AUa + AUb + AUc + AUd [=> AUg'=0-0,76 +3,80-304 =>| AU, =0

Cycle

2 duad galll b g pdil) (A CoHgpy Jibad) G50l (§) fal Wl -]

6 CO

2@ t3H,0(, DH°comb = ?]

(Hess) oat ¢i9id (gabaly : AHOgomp, (35 (A gall (lail) Gl -1

DH°r = Sbi DH®; ;) - Sai DH® (¢,

3

— 15
[DHocomb = [6 DH®; coz@) T 3 DHof(HZO(I)) 1- [DH®; csHey t TD f(02(g)) ]j

DHC ., =[6(-393,7) +3(-285,8) ] - [49] —> | DH°

= -3268,6 kJ . morl]

comb!

P e b Jilad) 3 (e 10 g (31 s -2
: 4 il PA Aabual) Q 31 Al 4aS il (1

DHP° —Qp:g:Q'—M =>‘ Q= m'DHocome

comb — n m = M
Mens = (12x6) + (1x6) 6 = 78 g/mol

o= 10 .7(é3268,6) _ , [Q=-41905KJ)

s oLl (8 oM AT 30l Ao 3 (B pddh) ol s (@

M\dﬁwﬂ.\w\SJbﬂ\M;Q’ .&Gﬂ$&@m\3Jbﬂ\M:Q




SQi =0 —» Q+Q =0 = Q=-Q : Sl sudl=

= _-Q - (- 419,05) T
Q=-Cey.DT] —» PT=— —» DT=—"g5z~> = (DT=43K=43°C]

cal

: Ll galll g pddl (B CoHgqy bl ¢ jil) JuSis Joldi Aslasa (1 -3

[6 Co * 3Hyy — CgHgyy  AHfg6()= 49 kJ/ mol ]

sl aaa wie Jilad) & 35 B8 Jo Ul 351 a s - (@

[/AH = AU + AnRT | => [AU = AH - An RT ]

Angy=2n-¥n; =0-3 =-3
AU = (49) - (- 3). 8,314 . 10° . 298 =—> (AU =56, 43 kJ. mol™*]

: AHmp = - 3285,5 kJ / mol aie &8 Al 8 ) ad) da 9 Gl 4

=
DH®; = DH +J DCp.dT : (Kirchoff) isd »S dde Uyl =
T

0

DCp = S bi Cp( prod) - S ai Cp ( réact)

DCp =[6CP copyg) T 3 CPr200)] - [CPceren + 7:5 CPog)(g)

DCp = [ 6(37) + 3(75,3)] - (136,1 +2,8.10 = .T)- 7,5(29,3) —>

DCp = (92,05 -2,8.10%T)J.mol'". K* [=> | DCp = (92,05 -2,8.10°T) 103 kJ .mol%. K

3
DH°, = DH°, + f (92,05 -2,8.10°T)10°% .dT —>
T

0

T T
DHS; = DH®;, +j~92,o5.10'3 dT -ﬁ,S.lO'G.T.dT —>
T T

0

[DH°T: DHC;, + 92,05.10° (T-T,) - 22,8 10°(T?-T5 )}

=3266,3 = - 3268,6 + 92,05.10° ( T-298) - 1,4.10°(T?-298%) —>»

[ 1,4.10°T2-92,05.103.T +29,6 = o}

D=b’-4a.c —» D=(-92,05.10°)?-4(1,4.10%.296) =» D=83.10° —> \/E= 0,091

_b- 0,092-0,091
T1:b2avB = T,= T2.1410° :>[T1=357,14K =84,14°Cj
TecbtD ol 009240091 rp_gegey ik e fedise s Al
2= 24 2.1,4.10 giiat (a ¥
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2 CoHeq Sl 3501 £ 6 5 8 (C=C) Ayl )Ml 4Bl s -5
AHofcsHe(l)

6Cy + 3Hyy > | CeHs(
6 AHosubC(s) -6 AHodiss(C-H) - AH°Vap
3 AHodiss(H—H) -3 AHodiss((:-(?)
-3 AHc’diss(C=C)
6Cy + 6Hy > | CeHgg)

[AH°fC6H6(I) = 6 AH® 0 + 3 AHCg 4y - 6 AHCdiss - 3 AHOdiss ¢ - 3 AHOdiss ., - AH°Vap]

[AH"diss(CZC) 5 %[ 6 AH®, 0 ) + 3 AHC4, 4y - 6 AHdiss(C-H)- 3 AH°diss(C-C) - AHvap - AHf,,q ) ]]

AHCdiss ., = %[ 6 (717) + 3 (435) - 6 (413)- 3(347) - 32 -49] =—> [ AHCdiss .= 669 kJ / mol|

i [ o (BB 6) @ Gmppmaidl Eaas (2022 sk )JsY) g geagal

p A Adstaal) (389 CIO™ iy slS ) o)) o SIS oS 48 o Ay a4 =

(3CIO,, —= CIO; + 2Clg,|

¢ aubial) alud) Jlaadinds [CIOT] = f(t) () [ Andial) amay -1
B CIO™ ) gl S day giall A ) il -2

| [C10-](mol.LY) |
0,12 -

[C1O17O : [100-20] (e ) Juaall
0 &—F—F—————————
[CIOT = f(t) Aaial) éhfl,,l ‘_f:ﬁ\ pificeal) Jia Gl =
e tp 9ty Ciliall i) gal) cpikisll) b
0,06 i ClO7], - [CIO
Vincioy=-tga=- AICI0] _ _ [CIO],-[C10T, |
At t, - t )
0,04
__0,033-0,071 - : -
oon Vinci0y =" 100 35 —(Viycioy = 0,475 .10° mol / L min)
oLl L ]| e CIO" 3, sl IS aall) A oal) obass -3
0 20 40 60 S0 100 120 140 160 180 :t =60 min Al ac

t = 60 min 4aall 48) gal) il xic [CIOT] = f(t) Aaiall (ulaall Ja0 Guuad =

-

Vicioy=-tgb = pclo] _ [Clo];-[CIO], )

Dt t-OJ

__ 0,045-0,069 - . -
Vicoy =" P —>{Vicioy = 0:40.10° mol / L min|

: 1= 60 min &l xie CI” 9 CIO3 3,1 &) ¢y JS Juiild Aliall) Ao puud) L) -4

_ 0,40 . 10° - _
%Vt (clo’y — Vt (CIOS')] == Vt (CI03) = 3— —> [Vt (C103"7) =0,133.10 3 moI/L.mln]
1 =ty - 2 2.040.10°
3 Vicior) = 2 Vier) ’ :>‘Vt(CI') = gvt(c,o-) ’ = V) = 3—

=> [V, () = 0,266.10° mol/L.min|
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: k=02 mol.L.min™? Jela 1agd de ) el o Lale -5

K 3aag A (e Gl g 40N A5 ) & ¢ Jeldal) Ag) plisia) - ()

A A8, (e Joli dpaadlly ¢ty JOUL Cinal (e s -

1 1 :
tLoy=—"— 7| > = =>» =

;1= 2h s el de judl Glaa g de yud) o538 3l AU (@

[(VE=K[CIOT | : s pud) 138 e =

t =2h =2(60) = 120 min ! Vighsa =
[CIO]=0,029 mol /L  (Jsdl )

Vt=0,2.(0,029)° = [ Vt=0,1682. 10 ® mol / L . min ]

: ClO™ 3l pall ANl 38l 000 1096 S Ay gd) t el gl (2

4 -I[CI0],.10 _01.10
Clo]=—"=-2:0"" - Y-+1.Y
[clo] 100 100

s AN A5 N e Sl Ada 3 Addad) (e =

1 _ 1 + ki 1 1 1
L[CIO'] [ciol, ‘V<[CIO'] [CIO']0>

=1
02

= 0,01 mol

t

1 11 _ _
(001 0_1> —> [t:450m|n:7h30m|n]
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